
170

14 05

07

q9
4-legs

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

15080705

14

05

15

07

08

11

q9-telaio 4 gambe in tubo d.25
q9-pipe d.25 frame 4 legs

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110103-035     nero/black x1 150 400 530 580 3,20 mc. 0,03
110104-035     grigio/grey x1 150 400 530 580 3,20 mc. 0,03
110110-035     cromato/chrome x1 150 400 530 580 3,20 mc. 0,03

confezione puntali a testa sferica d.25
cap d.25 spherical head black package

code finishing q.kit q.pack
137003-075     nero/black x4 120

q9-monoscocca in plastica + confezione
q9-plastic shell + packaging

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
133903-007     nero/black x1 5 550 480 480 3,20 mc. 0,021
133905-007     bianco/white x1 5 550 480 480 3,20 mc. 0,021

q9-cornice schienale in plastica per rete
q9-plastic back frame for mesh

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-060     nero/black x1 20 460 460 0,52 mc. 0,007
132105-011     bianco/white x1 20 460 460 0,52 mc. 0,007

q9-pannello sedile in plastica da tappezzare
q9-frame seat in plastic for upholstery

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-040     nero/black x1 10 480 480 0,80 mc. 0,009

vite testa cilindrica a croce m6x16 zincata (per fissare scocca)
screw cylindrical cross head m6x16 zinc (for fix shell)

code finishing q.kit
117711-191     zincata/zinc x4

14

15

05

11

07

08

06

11
14

C B

A

B A

C B

A

11

B

A



171

q9
4-legs/backrest option

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

q9-monoscocca in plastica+confezione
q9-plastic shell + packaging

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
133903-007     nero/black x1 5 550 480 480 3,20 mc. 0,021
133905-007     bianco/white x1 5 550 480 480 3,20 mc. 0,021

q9-pannello schienale in plastica da tappezzare
q9-frame back in plastic for upholstery

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132103-061     nero/black x1 10 460 460 1,30 mc. 0,01
132105-012     bianco/white x1 10 460 460 1,30 mc. 0,01

q9-pannello sedile in plastica da tappezzare
q9-frame seat in plastic for upholstery

code finishing q.kit q.pack a b kg.x1 vol.x1
132203-040     nero/black x1 10 480 480 0,80 mc. 0,009

vite testa cilindrica a croce m6x16 zincata (per fissare scocca)
screw cylindrical cross head m6x16 zinc (for fix shell)

code finishing q.kit
117711-191     zincata/zinc x4

05

06

07

08

05

07

C B

A

B A

06

B

A


